



## Uppsala studentkår

<p><b>Fullmäktige sammanträde</b> 2011-09-15 Bertil Hammer-salen</p> <p><b>Ordförande:</b> Leo Pierini</p> <p><b>Sekreterare:</b> Eric Lennerth</p>	
<p>§1 a) Mötets öppnande b) Upprop</p>	<p>a) Ordförande Leo Pierini förklarar mötet öppnat med ett par inledande ord om terrordådet på Utöya och vikten av demokrati i samhället.</p> <p>b)</p> <p><b>Gröna studenter (GS 4/5)</b> Fatma Aksal Magnus Olofsson Andrea Henriksson Evelina Johansson</p> <p><b>Moderata Studenter Uppsala (MST 3/4)</b> Tove Björnström Eric Lennerth Emira Peterson t.o.m § 10</p> <p><b>Piratstudenterna (PS 4/4)</b> Lukas Klingsbo Isak Gerson Emelie Gustafson t.o.m § 8 Nicholas Miles t.o.m § 13 Klara Ellström f.r.o.m § 8</p> <p><b>Rädda Carolina (RC 2/2)</b> Karolina Andersdotter Moa Ekbom</p> <p><b>S-studenter (S 5/5)</b> Elisabeth Dahlgvist Maja Almgren Stina Garefelt Christian Nordvall Cinna Lagerstrand</p> <p><b>Uppsala universitets studenter (UUS 7/9)</b> Karin Nordlund Lars Niska Michael Jonsson</p>

	<p>Sixto Rios Gabriella Westerberg Lykke Karlsson Jonas Boström Caroline Erlandsson f.r.o.m § 10</p> <p><b>Vänsterns studentförbund (VSF 5/5)</b> Joanna Kurbutiak Herman Ferner t.o.m § 10 David Manninen t.o.m § 10 Susanne Bornelöv Robin Brostedt</p> <p><b>Feministiskt Studentinitiativ (F! 4/5)</b> Jenny Jakobsson Tomas Karlsson Britta Renman Anna Brittesland</p> <p><b>Centerstudenter Uppsala (CS 2/2)</b> Simon Henriks Isabella Carneström Edman t.o.m § 9 Kristina Lindberg f.r.o.m § 10</p>
<p>§2 a) Godkännande av kallelsen b) Godkännande av Dagordningen c) Val av två justerare d) Val av fyra rösträknare e) Ev. adjungeringar</p>	<p><b>Fullmäktige beslutar</b></p> <p>a) <i>att</i> godkänna kallelsen</p> <p>b) <i>att</i> godkänna dagordningen med tillägg under övriga frågor samt tillägg § 7 fyllnadsval till hörandeförsamlingen</p> <p>c) <i>att</i> välja till justerare Isabella Carneström Edman t.o.m § 9 <i>att</i> välja till justerare Tove Björnström <i>att</i> välja till justerare Kristina Lindberg f.r.o.m § 10</p> <p>d) <i>att</i> välja till rösträknare Lukas Klingsbo, Michael Jonsson, Sixto Rios, Nicholas Miles</p> <p>e) Inga adjungeringar</p>
<p>§3 Avsägelse och ny röstlängd</p>	<p>Se bilaga</p>
<p>§4 Meddelanden</p>	<p>Se bilaga.</p>

<p><b>§5 Genomgång av enkätsvar</b></p>	<p>Leo föredrog svaren. Högt deltagande från ledamöterna. Utbildning angående mötesteknik och kårens uppbyggnad efterfrågades och har genomförts. Sociala aktiviteter samt val av sal stod också högt på listan.</p>
<p><b>§6 Bordlagda val</b>  <b>a) Sekreterare och vice sekreterare för FUM</b>  <b>b) En ledamot vardera i tidningsutskottet för S-studenter, VSF och RC</b>  <b>c) Två personliga suppleanter till verksamhetsrevisorerna för Uppsala Studentkår</b>  <b>d) En ledamot till Uppsala Studentkårs stipendiekommitté</b>  <b>e) En suppleant till Uppsala Universitets intendenturstyrelse vid BMC</b></p>	<p><b>Fullmäktige beslutar</b></p> <p>Jonas Boström yrkar på att Eric Lennerth väljs till sekreterare. Simon Henriks yrkar på att Isabella Carneström Edman väljs till vice sekreterare</p> <p>a) <i>att</i> till sekreterare för FUM välja Eric Lennerth samt att till vice sekreterare välja Isabella Carneström Edman.</p> <p>Eric Lennerth och Isabella Carneström Edman deltog ej i beslutet.</p> <p>S-studenter nominerar Christian Nordvall. RC ställer sin plats till förfogande.</p> <p>b) <i>att</i> till ledamot för S-studenter välja Christian Nordvall</p> <p>Karin Nordlund yrkar på att valet bordläggs.</p> <p>c) <i>att</i> bordlägga valet.</p> <p>Karin Nordlund yrkar på att Sara Johansson väljs in i Uppsala studentkårs stipendiekommitté.</p> <p>d) <i>att</i> välja Sara Johansson till ledamot i Uppsala studentkårs stipendiekommitté</p> <p>Karin Nordlund yrkar på att ärendet delegeras till styrelsen</p> <p>e) <i>att</i> delegera beslutet till Uppsala studentkårs styrelse.</p>
<p><b>§7 Fyllnadsval</b>  <b>a) En ledamot i UBBO:s styrelse</b>  <b>b) En studiebevakare med sektionsansvar till sektion LÄRA</b>  <b>c) En ledamot till Akademiska senaten (GS)</b>  <b>d) Fyllnadsval Hörandeförsamlingen rektorsvalet</b></p>	<p><b>Fullmäktige beslutar</b></p> <p>Caroline Erlandsson nominerar Sixto Rios till ledamot i UBBOs styrelse</p> <p>a) <i>att</i> välja Sixto Rios till ledamot i UBBOs styrelse.</p> <p>Sektion LÄRA nominerar Karin Forsberg</p> <p>b) <i>att</i> välja Karin Forsberg till studiebevakare med sektionsansvar till Sektion LÄRA</p> <p>Gröna studenter nominerar Sixto Rios till Akademiska senaten.</p> <p>c) <i>att</i> välja Sixto Rios till ledamot i Akademiska senaten</p>

	<p>Leo Pierini yrkar på att ärendet delegeras till Uppsala studentkårs styrelse och att platserna tillsätts efter beredning av sektionerna. Tomas Karlsson yrkar på att de två ordinarie platserna utses av fullmäktige till förmån för F! Michael Jonsson yrkar på en av suppleantplatserna utses av fullmäktige till förmån för UUS. Michael nominerar Sixto Rios till en av de lediga suppleantplatserna.</p> <p>d) <i>att</i> ärendet delegeras till Uppsala studentkårs styrelse och att platserna tillsätts efter beredning av sektionerna. <i>att</i> punkten förklaras omedelbart justerad</p>
<p><b>§8 Val av valutskott</b> a) <b>Ordförande</b> b) <b>Vice ordförande</b> c) <b>En ledamot</b> d) <b>En förstesuppleant</b> e) <b>En andresuppleant</b></p>	<p><b>Fullmäktige beslutar</b></p> <p>Karin Nordlund föredrar vilka som får inneha dessa poster. Karin Nordlund yrkar på att val av ordförande bordläggs till nästa FUM. FUM genomför omröstning om förslaget är i enlighet med stadgarna. FUM röstar och anser detta vara fallet.</p> <p>a) <i>att</i> bordlägga valet av ordförande till nästa FUM:  S-studenter nominerar Jens Isaksson</p> <p>b) <i>att</i> välja Jens Isaksson till vice ordförande för valutskottet  S-studenter nominerar Rebecka Grebestam till ledamot i valutskottet</p> <p>c) <i>att</i> välja Rebecka Grebestam till ledamot i valutskottet</p> <p>Karin Nordlund yrkar på att ärendet bordläggs.</p> <p>d) <i>att</i> bordlägga valet av en förstesuppleant.</p> <p>Karin Nordlund yrkar på att ärendet bordläggs.</p> <p>e) <i>att</i> bordlägga valet av en andresuppleant.</p> <p>Hanna Brittesland reserverar sig med anledning av beslut under punkt a), d), e) med motivering att detta beslut inte är stadgeenligt. Isabella Carneström Edman reserverar sig med anledning av beslut under punkt a), d), e) med motivering att detta beslut inte är stadgeenligt.</p>
<p><b>§9 Val av valobservatörer</b> a) <b>En observatör vardera för samtliga kårfullmäktigepartier</b></p>	<p><b>Fullmäktige beslutar</b></p> <p>S-studenter nominerar Yasmin Hussein VSF nominerar Daniel Söderström GS nominerar Evelina Johansson UUS nominerar Michael Jonsson MST nominerar Emira Peterson RC nominerar Karolina Andersdotter</p>

	<p>CS nominerar Leo Pirerini F! nominerar Anna Brittesland PS nominerar Klara Ellström</p> <p>a) <i>att</i> välja ovanstående</p> <p>Mötet ajourneras till 19.20</p>
<p><b>§10 Fastställande av verksamhetsplan för verksamhetsåret 2011-2012</b></p>	<p>Mötet återupptas 19.24</p> <p>Fullmäktige behandlar varje kapitel för sig.</p> <p><b>Fullmäktige beslutar</b></p> <p><i>att</i> anta kapitel 1 i sin helhet</p> <p><i>att</i> anta kapitel 2 i sin helhet</p> <p>Nicholas Miles, Isak Gerson, Lukas Klingsbo, Klara Ellström och Anna Brittesland yrkar att i slutet av listan under rubriken 3.1 utbildningskvalitet lägga till punkten: ”Kartlägga universitetets pågående och planerade satsningar inom IT kopplat till lärande, i syfte att samordna och vidareutveckla studentinflytandet inom detta område” <i>att</i> inte anta yrkandet</p> <p>Caroline Erlandsson yrkar på att under 3.1 3:e punkten nedifrån ändra till ”bevaka och tillse att konsekvenserna av införandet av studieavgifter skall utvärderas” <i>att</i> anta yrkandet</p> <p>Isak Gerson, Lukas Klingsbo, Nicholas Miles, Karolina Andersdotter yrkar att i slutet av listan under rubriken 3.2 Vetenskaplig utveckling lägga till följande punkt ”att kartlägga hur fria &amp; tillgängliga forskningsresultat knutna till UU är (oskyddade från immateriella och rättsliga hinder)” Caroline Erlandsson yrkar på ”att en arbetsgrupp tillsätts med syfte att kartlägga hur fria &amp; tillgängliga forskningsresultat knutna till UU är (oskyddade från immateriella och rättsliga hinder.)” Isak m.fl jämkar sig med Carolines förslag. <i>att</i> en arbetsgrupp tillsätts med syfte att kartlägga hur fria &amp; tillgängliga forskningsresultat knutna till UU är (oskyddade från immateriella och rättsliga hinder.)</p> <p>Mötet ajourneras till 20.26 Mötet återupptas 20.28</p> <p>Caroline Erlandsson yrkar att under 3.2 brödtext, stycket som börjar med ”den bästa utbildningen...” stryka från ”synliggörande och utbildning..” och framåt. <i>att</i> avslå yrkandet.</p>

Caroline Erlandsson yrkar på att under 3.2 brödtext, andra meningen och tredje meningen ändra i andra meningen till ”kritiska perspektiv höjer utbildningskvalitet...” och sedan samma fortsättning samt ändra tredje meningen till ”Det kritiska tänkandet bör utvecklas...” och sedan samma fortsättning.

Fatma Aksal yrkar att under 3.2 brödtext första stycket andra och tredje meningen stryks och ändras till ”Att kritiska perspektiv bör genomsyra samtliga utbildningar eftersom detta höjer utbildningskvaliteten, utvecklar forskningsområden och möjliggör en diskussion kring vad objektivitet innebär i vetenskaplig produktion. Bland dessa är normkritik ett grundläggande perspektiv.”

*att* bifalla Fatma Aksals yrkande

Caroline Erlandsson yrkar på att under 3.2, ska-attsatserna, punkt 2, stryka resten av meningen efter ”trovärdig”. Det vill säga allt efter ”genom att...”

*att* anta yrkandet

Tove Björnström, Emira Peterson, Eric Lennerth yrkar att det under 3.3 punkt 3 ändras till ”arbeta för att anonymitet införs vid alla tentamina samt att kåren arbetar för att alla skriftliga uppgifter skall kunna överklagas”

*att* anta yrkandet

*att* anta kapitel 3 med ovanstående ändringar

Tove Björnström, Emira Peterson, Eric Lennerth och Simon Henriks yrkar på att 4.2 punkt 5 skall strykas

*att* avslå yrkandet med röstetalen 19 mot 16

Caroline Erlandsson, Isak Gerson, Lars Niska, Jonas Boström och Klara Ellström yrkar att under 4.3 första punkten ändra till ”stödja SFSs arbete för studenters förbättrade studiesociala situation, t. ex rörande den pågående socialförsäkringsutredningen samt höjt studiemedel.

*att* anta yrkandet

Caroline Erlandsson yrkar på att under punkt 4.3 lägga till ”I detta arbete skall Uppsala studentkår främst arbeta genom att stödja SFS då det rör nationella frågor och arbeta på hemmaplan med lokala frågor”

*att* anta yrkandet

Karolina Andersdotter, Moa Ekbom, Cinna Lagerstrand, Elisbeth Dahlqwist samt Stina Garefelt yrkar på att det under 4.4 punkt 1 lägga till ”samt ökad tillgänglighet genom utökade öppettider och bemanning.” i slutet av meningen.

*att* anta yrkandet

Isak Gerson, Lukas Klingsbo, Nicholas Miles, Klara Ellström, Susanne Bornelöv, Caroline Erlandsson, Elisbeth Dahlqwist, Simon Henriks, Kristina Lindberg, Jenny Jakobsson, Christian Nordvall samt Cinna Lagerstrand yrkar på att i punktlista under rubriken 4.4 Arbetsmiljö lägga till ”verka för att studenter får inflytande över driften av UpUnet-S”

*att* anta yrkandet

*att* anta kapitel 4 med ovanstående ändringar

*att* anta kapitel 5 i sin helhet

Sara Stridh, Caroline Erlandsson och Karin Nordlund yrkar på att punkten ”ska verka för att undervisningssituationen för doktorander blir bättre och mer samstämmig...” flyttas från Rekrytering (6.2) till Arbetsvillkor (6.3)

*att* anta yrkandet

Rickard Eriksson, Caroline Erlandsson och Karin Nordlund yrkar att en ny punkt införs under 6.3 arbetsvillkor. Denna nya punkt lyder: "Doktorandnämnden ska verka för att doktorander med stipendium som försörjning får anställning som doktorander. När så inte skett ska stipendiaten genom tillägg få samma löneutveckling som övriga doktorander (ej bara motsvarande utb.bidrag). På sikt bör stipendier som finansieringsform för doktoranders försörjning avskaffas helt och ersättas av doktorandtjänster. Doktorandnämnden förespråkar att anslagen för stipendier, liksom övriga medel, avsedda för stipendier, istället ska finansiera doktorandanställningar."

*att* anta yrkandet

*att* anta kapitel 6 med ovanstående ändringar

*att* anta kapitel 7 i sin helhet

Nicholas Miles, Isak Gerson, Karin Nordlund, Yasmin Hussein, Tomas Karlsson och Andera Henriksson yrkar på att det under 8. Uppsala studentkårs interna organisation lägga till punkten ”revidera åsiktsdokumenten genom en process i fullmäktige”

Caroline Erlandsson yrkar på att lägga till ”inrätta en parlamentarisk grupp som skall lägga förslag till fullmäktige på nya skrivningar av åsiktsdokumenten”

*att* anta Carolines yrkande

*att* anta kapitel 8 i sin helhet

Michael Jonsson, Karin Nordlund, Elisabeth Dahlgvist, Stina Garefelt, Cinna Lagerstrand och Lukas Klingsbo yrkar på att Verksamhetsplanen antas i sin helhet samt att styrelsen får i uppdrag att till nästa fullmäktige lägga fram en konkretiseringsplan som kan biläggas verksamhetsplanen

*att* verksamhetsplanen för 2011-2012 i sin helhet

*att* ge styrelsen i uppdrag att till nästa fullmäktige lägga fram en konkretiseringsplan som ska biläggas verksamhetsplanen

Presidiet yrkar på att en redaktionell kommitté inrättas som skall kolla över stavning och språk i verksamhetsplanen. Föreslagna är Karolina Andersdotter, Eric Lennerth och Maja Almgren.

*att* välja Karolina Andersdotter, Eric Lennerth och Maja Almgren

<p><b>§11 Fastställande av inkomst- och utgiftsbudget för verksamhetsåret 2011-2012</b></p>	<p>Karin Nordlund, Christian Nordvall, Maja Almgren, Cinna Lagerstrand, Elisabeth Dahlqvist yrkar att fullmäktige justerar upp inkomsterna från medlemsavgifterna med 180 000 (motsvarande 2 000 medlemmar per termin). Av dessa 180 000 går 60 000 till konto 3213-3219 Sektionsmedel, och de kvarvarande 60 000 läggs under konto 3202 Verksamhetsbidrag, resterande 60 000 läggs till Uppsals studentkårs styrelses dispositionskonto.</p> <p>Karin Nordlund berättar att Uppsala studentkår nu har närmare 22 000 medlemmar och att budget därför bör justeras upp.</p> <p><b>Fullmäktige beslutar</b> <i>att</i> anta yrkandet</p> <p><i>att</i> anta inkomst- och utgiftsbudget för verksamhetsåret 2011-2012</p>
<p><b>§12 Fastställande av beräkningsgrunderna för ekonomiskt stöd till fullmäktigeparti</b></p>	<p>Karin Nordlund berättar att detta är i enlighet med redan fastställd policy.</p> <p><b>Fullmäktige beslutar</b> <i>att</i> fastställa beräkningsgrunderna för ekonomiskt stöd till fullmäktigeparti i enlighet med andra meningen i § 29 <i>Policy för fördelning av verksamhetsbidrag</i></p>
<p><b>§13 Antagande av reglemente för juridiska sektionen</b></p>	<p>Karin Nordlund berättar att detta utkast är väl förankrat i Juridiska föreningen och i Juridiska studierådet.</p> <p><b>Fullmäktige beslutar</b> <i>att</i> anta reglementet för juridiska sektionen</p>
<p><b>§14 Val av delegationsledare till SFS FUM</b></p>	<p>Klara Ellström berättar om vad detta uppdrag går ut på. Caroline Erlandsson informerar om att SFS FUM kommer att hållas 4-6 maj 2011.</p> <p><b>Fullmäktige beslutar</b> <i>att</i> bordlägga valet.</p>
<p><b>§15 Övriga frågor</b> <b>a) Ergo</b></p>	<p>a) Hanna Strandberg, vice chefredaktör för Ergo, yrkar på att den arvodering som nu är Ergos webbedaktör görs om till en projektanställning med lön. Enligt Casper Wahlund skulle kostnaden för detta öka den nuvarande kostnaden med ca 200 000 kr. Eric Lennerth, Caroline Erlandsson och Jonas Boström yrkar på att styrelsen i samråd med tidningsutskottet till nästa FUM lägger fram en utredning samt ett förslag på beslut kring denna anställning.</p> <p><b>Fullmäktige beslutar</b> <i>att</i> uppdra åt Uppsala studentkårs styrelse samt tidningsutskottet att till nästa FUM lägga fram en utredning kring denna anställning samt ett förslag på beslut.</p>



<b>§16 Sammanträdet avslutande</b>	Ordförande Leo Pierini förklarar mötet avslutat kl. 22.10

**Ordförande**

**Sekreterare**

**Justerare**

**Justerare**

Leo Pierini

Eric Lennerth

Isabella Carneström Edman Tove Björnström

**Justerare**

Kristina Lindberg